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      Totuşi, CNVM este gata să declanşeze o anchetă, în
cazul unei volatilităţi excesive

         Nu se poate pune problema unei manipulări a pieţei de capital în
cazul declaraţiilor despre aprobarea sau nu a ridicării  pragului la SIF-uri
făcute de parlamentari chiar în timpul şedinţelor de tranzacţionare, ne-a
spus ieri Gabriela Anghelache, preşedintele CNVM. 

     Declaraţia supraveghetorului şef a venit, după ce votarea proiectului
de către deputaţi a fost amânată, din nou, ieri, pentru a doua
săptămână consecutiv. 

     "Manipularea pieţei de capital înseamnă transmiterea unor informaţii
false, iar proiectul privind ridicarea pragului la SIF-uri este pe ordinea de
zi a Legislativului", ne-a declarat Gabriela Anghelache.

     Potrivit domniei sale, Comisia Naţională a Valorilor Mobliare, arbitrul pieţei de capital, a atras atenţia de nenumărate
ori, asupra discuţiilor care pot influenţa preţul acţiunilor. "Însă nu se pot lua măsuri împotriva Legislativului", ne-a
precizat doamna preşedinte, adăugând: "Doar dacă se vor înregistra variaţii foarte mari de preţ Comisia va porni o
anchetă".

         Proiectul privind ridicarea pragului maxim de deţinere la SIF-uri de la 1% la 5% a fost înscris pe ordinea de zi a
şedinţei de plen de luni, 5 decembrie, la punctul 15. Pe ordinea de zi a şedinţei de plen figurează şi votul final pentru 27
de iniţiative.

     Şi Dan Paul, preşedintele "Asociaţiei Brokerilor", este de părere că nu se poate vorbi despre o manipulare a pieţei,
deoarece discuţiile privind pragul la SIF-uri erau publice: "Decizia de a investi rămâne la aprecierea investitorului. Dacă
acesta consideră că proiectul va primi votul plenului investeşte, dacă nu, nu".

         Pe 21 noimebrie, avocatul Cristian Duţescu şi-a exprimat îngrijorarea faţă de declaraţiile fără acoperire legate de
votarea proiectului legislativ, care influenţează cotaţiile. Aceeaşi temere şi-au exprimat-o şi mai mulţi investitori, care s-
au declarat dezamăgiţi că deputaţii nu îşi fac timp pentru acest proiect.

     Senatorul Ovidiu Marian a propus iniţial desfiinţarea pragului de deţinere la SIF-uri, însă Senatul a modificat proiectul
prin introducerea unui prag de 5%. 
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